1. 'Evac 1o0XUpIOPOC OXETIKA UE TNV TIUN
JIAC TTOPAMETPOU EVOC EPEUVWEVOU
TTANBuouoU ovopadleTal:

a) ETTiTredo gutTiIoTOoOUVNC.

B) EkTiyATPIO ZUVAPTNON.

V) 2uvapTtnon eAEyXou.

O) ZTATIOTIKN UTTOBEON.



1. H owoTtn amravrnon givail n (0).

Mia oTaTIOTIKA UTTOBEON €ival EVAC
IOXUPIOUOC OXETIKA UE TNV TIMN MIOC
TTAPAPETPOU EVOC EPEUVWHEVOU
TTAnBuooU.



2. Evac 1oxupIiouoc Tov OTToIo
eAEYYOUUE PE BAoN Eva TuXaio OEiyua
ovouadeTai:

Q) 2TATIOTIKA UTTOBEON.

B) Mndevikn utTéBEDN.

V) ATTAN uTTO0EON.

0) 2UvBeTn UTTOBEON.



2. H cwotn atravrnon givai n (B).

Mnoevikn utTo0€eon: N dlaTUTTWON
EVOC IOXUPICUOU JE TPOTTO TTOU VA
UTTOPEI VO EAEYXOEI OTATIOTIKA.



3. Av n TTEPIOXN ATTOPPIYNC Eival
OUMMETPIKN TOTE 0 EAEyXOC ovouadeTal:
a) AJQITTAEUPOC

3) MovokaTtaAnKTOC

Y) ApPIOTEPOTTAEUPOC

0) AeCIOTTAEUPOC



3. H cwoTtn atmravrnon ivai n (a).
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4. Otav o€ £vav £EAeyxo UTTOBEOEWV N
uNOeVIKA UTTOBEo N aTTOPPITITETAI O O = 7%
TOTE AUTO oNnpaivel OTI N UNOEVIKNA UTTOBEON
QTTOPPITITETAI OTTWOONTTOTE OE O =
a) 10%

3) 5%

Y) 2%

0) 3%



4. H cwoTn atravrnon €ivai n (a).

E@OooVv £Exoupe euTTIOTOOUVN OE
eTTiTTEd0 93% OTI N uNdeVIKA UTTOBEON
OEV IOXUEI Olyoupa EXOUUE EUTTIOTOOUVN
Kal o€ eTTiTTed0 90% OTI N UNOEVIKN
uTTO0E0N OEV IOXUEL.



5. olo atmmo Ta akdAouba p-values pag
ooNnyel o€ AmmoppIYn TNS UNOEVIKNG
uttoBeonc o€ a = 5%:

a) 0,10

B3) 0,20

v) 0,03

0) 0,07



5. H cwoTtn amravrnon ivai n (y).

Me Bdon 10 p-value aTToPPITITOUME TNV
uNoevikn utroBeon H, av 10 p-value
gival JIKPOTEPO ATTO TO ETTITTEDO
ONUAVTIKOTNTOC O TTOU £XOUME BEOEL.



6. H 1IN TNC ouvapTnong eAEyXoU TTEPA
QTTO TNV OTTOIO ATTOPPITITETAI N UNOEVIKN
uTTOBEa N OVopAdeTAl;

a) ETriTredo eutriotoouvnc.

B) KpITikA TiunN
Y) ETriTredo onuavTikoTnTaC.

0) Tiun amméppIYng



6. H cwoTtn amravrnon ivai n (B).

2ToUC EY ouykpivoupue TNV
UTTOAOYICOMEVN TIMN TNC OUVAPTNONG
EAEYXOU PE TNV BEWPNTIKN N KPITIKA TIUN
TNG KATAVOUNC OslyuaTtoAnwiac o€
ETTITTEOO ONUAVTIKOTNTAC Q.



/. Otav yia uttd0eon UTTORAAAETAI O€
EAEYXO VIO TTIBAVA aTTOPPIYN BEWPWVTOC
KATAPXAC OTI €ival OWOTH TOTE AUTN
ovouadeTal:

Q) ZTATIOTIKA UTTOBEON.

B) EvaAAakTIKA UTTOBOEON.

Y) ETTiTredo onuavTikoTNTAC.

0) Mndevikn utroBeon.



7. H cwoTtn amravrnon givai n (0).

2TO0UG EY eAegyxoupe av n Hy eivai
aAnBng n pn aAndng.



8. 2€ £Evav EAEYX0 UTTOBECEWV Ol UTTOBEDEIC

TTOU €XOUV €CEIDIKEUTEI TTPOC EAEYXO €ival:
Hy: 0 = 0,
H:0 > 08,

ToTe 0 EAeyX0OC AUTOC ovouadeTal:

a) AN@ITTAEUPOC

3) AIKATAANKTOC

V) ApIOTEPOTTAEUPOC

0) AeCIOTTAEUPOC



8. H cwoTtn amravrnon givai n ().

O avaPepOPeEVOC EAEYXOC ovopadleTal
OECIOTTAEUPOC KAl N KPioIun TTEPIOXN TOU €ival N
OECIA oupd TNC OEIYHUATIKAG KATAVONNG TNG
TTApAPETPOU O:




9. Z¢ évav €Aeyxo UTTOBETEWY OTAV OEV ATTOPPITITOUNE
TNV PNOEvIKN uttoBeon Hy auto onuaivel OTi:

a) H diapopa yeTacu NG EKTiKNONG TNG TTAPAUETPOU TTOU
UTTOAOYICQME JE BAON Ta OTOIXEIO EVOC OEIYMATOC KAl TNG
UTTOBETIKNC TIMAG TNG TTOPAUETPOU TOU TTANBUCOU gival
OTATIOTIKA ONMAVTIKA.

B) Aev uttGpXouV €VOEIEEIC OTI N EVAAAQKTIKN uTTOBe0oNn H,
gival aAnone.

Y) H dia@popd peTagu TNC EKTiIKNONG TNG TTAPAUETPOU TTOU
UTTOAOYICQME JE BAON Ta OTOIXEIO EVOC OEIYUATOC KAl TNG
UTTOBETIKNC TIMAG TNG TTOPAUETPOU TOU TTANBUCUOU gival
(PAIVOMEVIKN KAl OPEIAETAI TNV TUXAIOTNTA TNG
oclypjaToAnyiac.

0) H otaTioTiki ouvapTnon eAEyxou AauBAavel Tiun
UIKPOTEPN aTTO TNV BEWPNTIKA TIUN



9. H owotn anavinon eivat n (y).

YUUPwva pe TNV undevikn unoBeon umtoBEToUE OTL
n dtadopa PETAEL TNC EKTIMNONC TNC TIOPAUETPOU
TTOU UTtOAOVLOQLLE PE BAon TaL oTOLXELO EVOC
SelypaToc Kal TNC UTTOBETIKAC TLUAC TNC TMOPAETPOU
TOU TANOUGCHOU €lvoll OTATIOTIKA OLOAMUOVTN.
Emopevwce otav dev amoppimtoupe tnv HNdeVIKN
urntoBeon H, auto onpaivel 0tL n dtadopd PETAEY TNG
EKTLLNONC TNC TOPOAETPOU TTOU UTIOAOYLICOUE LE
Baon ta otolyelo evoc OelypaToc Kat TNC UTTOBETIKNAC
TIMNC TNC TTAPOUETPOU Tou TANBuopoL elval
bOLVOUEVLIKN Kol OPELAETAL OTNV TUXALOTNTA TNC
dewypatoAnyioc.



10. 2€ Evav EAeyX0 UTTOBECEWY TO TTPAYUATIKO
ETTTTEQO ONUAVTIKOTNTAC p-value opileTal wC:

a) H mBavoTtnTta va gival cwaoThn N JNOEVIKNN
uTTOBEON

B) H mBavoTtnta va gival cwaTn N eVAAAAKTIKNA
uTTOBEON

V) H mBavotnta va amrodeXToOUME TNV EVOAAQKTIKI)
uUTTOB€0N TTAPOAO TTOU N UNOEVIKN UTTOBEON €ival
owaoTN

0) H mBavornTta n oTaTIoTIKA ouvapTnNon EAEYXOU
va AdBel, utrd TV Pndevikn umoBeon Hy, pia Tiun
TOOO0 N TTEPICOOTEPO AKPAIO ATTO AUTH TTOU EiXE
VIO TO OUYKEKPIMEVO OEIYHO



10. H cwoTtn atravrnon ivai n (0).

To TTpayuaTIKO €TTITTEO0 ONUAVTIKOTNTAC p-value
opideTal w¢ N mOavoTNTA N OTATIOTIKN OCUVAPTNON
eAEYYOU va AdBel, utrd TNV undevikn uttéBeon H,,
Uid TIUN TOOO N TTEPICCOTEPO AKPAiIa ATTO AUTH
TTOU €iX€ VIO TO OUYKEKPIPEVO Oeiyua. Me Bdon To
p-value amoppiTIToupde TNV INOEVIKN UTTOBeon H,
Qv TO p-value €ival JIKPOTEPO ATTO TO ETTITTEDO
ONMAVTIKOTNTAC O TTOU €XOUUE BDEOEIL.



11. F'vwpiloupe 0TI N BaBuoAoyia TwV POITNTWY OTO
uadnua «Oikovouikn AvaAuon» aKOAOUBEI TNV KAVOVIKN
KATAVOUN UE TUTTIKN aTtrokAlon o = 1,5. ATTO £€va Tuxaio
Ociyua 25 Tapatnpnoewy BpednKe 0TI 0 JECTOC OPOC TNG
BaBuoloyiac ATav X = 5,5. Me Bdon TiC TTAnpogopieC
QUTEC, TTPOKEIMEVOU Va EAEYXOEl o€ TTITTEDO
gMTTIOTOOUVNG 95% av 0 NEooC 6po¢ Tou TTANBUCPOU
gival 4 = 5 n TIPN TNG KATAAANANG ouvapTNONG EAEYXOU
givau:

a) Z* = 1,667
B) Z* = 1,960
y) t* = 2,045

5) t* = 1,960



11. H cwoTtn atravrnon givai n (a).

2TNV TTEQITTITWON AUTH N TuXaia PeTaBAnTn X, dOnAadn n

uEon BabuoAoyia akoAouBei TNV KAVOVIKI KAOTAVOMN WE

yvwaoTn dlakupavon. ETopévwe Ba XxpnoINoTToINCOUUE
TN OTATIOTIKA OUVAPTNON EAEYXOU:

X —
7 - Ho
o/\/n
TTOU AKOAOUBEI TNV TUTTOTTOINMEVN KAVOVIKN KATAVOMN

N(O,1).
ATTO Ta OEOOMEVA TOU OEIYUATOC UTTOAOYICOUUE TNV TIUN

TNC OTATIOTIKAC OUVAPTNONG EAEYXOU:

55— 5,0
AR = 1,667

1,5/4/25




12. H KPITIKA TIUN J1a¢ ouvapTnong EAEYXOU
TTPOCOIOPICETAI ATTO:

a) YTTOAOYIOUOUC PE Baon Ta OedOMEVA.

B) YTToAoyIiopouc pe Baon TTOAAEC
eTTavaAnNYeIc TNG OslyuaToAnyiac.

V) Tnv Katavoun dslyyaroAnyiac tng
ouvapTnong eAEyxoU pe Baon TNV INOEVIKN
uTTOBEON.

0) Tnv katavoun oslyuatoAnyiacg tng
ouvapTnong eAEyxou ue Baon Tnv
EVAAANAKTIKN UTTOBEON.



12. H cwoTn amravrnon givai n (y).

2Touc EY ouykpivoupe TNV TP TN ouvapTnongG EAEyXouU
UE TNV BewpPNTIKA TIUA TS KATAVOUNG TNG ME Baon TNV
UNOEVIKN UTTO0EON, O€ ETTITTEDO ONUAVTIKOTNTAC q.

[1.x. Av BEAOUE va EAEYCOUE TNV €ENC UTTOBEON:

Ho:pt = po
Hytp # po

XPNOIYOTIOIOUUE TN OTATIOTIK) OUVAPTNON EAEYXOU:

X — o

o/n
TTOU OKOAOUOEI TNV TUTTOTTOINMEVN KOVOVIKN KOTAVOUN
N(O,1).

7 =




13. 2T0UC EY TTW¢ eTTnpeadleTal N TTEPIOXN
ATTOPPIYNG OTAV MEIWVETAI TO ETTITTEDOD
ONUAVTIKOTNTAC Q;

a) H TTepIioxn atmoppIiync JEYOAWVEL.

B) H mTepIoxn ammoppIYnG MIKPAIVEIL.

Y) H tTEpIoXN atroppiyng OV eTTNEEACETAI .
0) Aev €TTAPKOUV Ol TTANPOPOPIEC AUTEC VIO
va ByaAoupe cuuTrEpaoua. Ecaptartal atro
TNV EVAAAAKTIKA UTTOBEON.



13. H owotn aravtnon ivow n (B).
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14. 2€ €vav EY via Tov péoo, av a = 10%:
a) Ymrapxel 10% molavornta va dexboupe
TNV UNOEVIKN UTTOBE0N TTAPOAO TTOU QUTN
gival Weuonc.

B) Ymapxel 10% molavotnta va
ATTOPPIYOUUE TNV INOEVIKN UTTOBE0N
TTAPOAO TTOU aUTh €ival aAnBnc.

V) Y1rapxel 90% mlavornta va odnynboupe
OTO AGBOC CUUTTEPAOUA.

0) Ymrapxel 90% mmlavotnta va gival cwoTh
N MNOEVIKN UTTOBEON.



14. H cwoTtn atravrnon gival n (B).

To eTMIAEYOUEVO ETTITTEQO OTATIOTIKNG
oNMAVTIKOTNTAC Eival JIa JIKPN mTlavoTnTa
TTOU OUMPBOAICETal UE a Kal EKPPACEl TNV
LUEVIOTN ATTOOEKTN TTIBAVOTNTA VO
ATTOPPIYOUUE TNV UNOEVIKN UTTOBEON
TTaPOAO TTOU aUuTh €ival aAnBnNc.



15. Moo arto TLC IMoPoKATW PO UTIOOETELC
elval amapaitnTn TIPOKELMEVOU VO YLVEL
Xpnon tnc¢ katovounc t tov Student yia tov
£\EYXO UTTOOECEWV VL0 TOV LLECO MLOLC TUXQALLOLC
uetaPAntne X oe detypata peyebouc n < 30:
(a) va etvat yvwotn n dtokupovon

(B) To Selypa va mpoEPYETOL OTTO EVOV
KOWVOVLKO TANBuGouo

(v) n delypatikn TUTKA amOKALON VoL ElvaoLl
QUEPOANTITN EKTLULATPLAL

(6) OAa ta mopaTTAvwW



15. H cwoTn amravrnon givai n (B).

2.€ TTEPITITWON TTOU OEV YVWPEICOUUE TNV
dlakUpavaon Tou TTANBuouoU 02 Kal To
HEYEDOC TOU OEiyuaTOC ival MIKPO TOTE N
KOTAVOUN TOU JECOU €ival N Katavoun t ye n-
1 BaBuouc eAsubBepiac.





